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4.r. 1 – 8 Náramek s obdélníčky 

Autorka: Darí Fejtková 

Materiál: 

Dvoudírkové obdélníčky 56 ks (O) 

Pohanka 98 ks (P) 

MATUBO Wheel 56 ks (W) 

TOHO 11/0 5 g (T11) 

TOHO 15/0 2 g (T15) 

Magnetické zapínání 1 ks 

Jehla, Nymo B 

 
Postup: 

1. Navlékneme 1 W, 1 P, 1 W, 1 P, polovinu magnetického zapínání, 1 P. 

Korálky stáhneme 10 cm od konce nitě a svážeme dvěma uzlíky. 

Provlékneme 1 W.  

2. Navlékneme 3 T11, 1 P, 3 T11, 1 W, 3 T11, 1 P, 3 T11, 1 W, 3 T11, 1 P, 

3 T11, 1 W, 3 T11, 1 P, 3 T11. Provlékneme 1 W a 1 T11. 

3. Navlékneme 1 T11, 1 O, 3 T15, 1 O, 1 T11. Provlékneme 1 T11 před následujícím W a 

provlékneme ještě 1 W a 1 T11. Navlékneme 1 T11, provlékneme poslední navlečený O do 

druhé dírky. Navlékneme 3 T15, 1 O, 1 T11 a provlékneme 1 T11 před dalším W. 

Provlékneme ještě 1 W a 1 T11. Navlékneme 1 T11. Provlékneme poslední navlečené O do 

volné dírky. Navlékneme 3 T15, 1 O, 1 T11 a provlékneme 1 T11 před dalším W. 

Provlékneme ještě 1 W a 1 T11. Navlékneme 1 T11. Provlékneme poslední navlečené O do 

volné dírky. Navlékneme 3 T15, provlékneme první navléknutý O do volné dírky, 

navlékneme 1 T11 a provlékneme 1 T11 před dalším W. Provlékneme ještě 1 W a 1 T11. 

Dále provlékneme 1 T11 z této řady, 1 O a 2 T15. 

4. Navlékneme 2 T11, provlékneme prostřední T15 z trojice. Opakujeme ještě 3x. 

 
5. Provlékneme nit, aby vycházela z W. Provlékneme ještě 1 P a 1 W. 

6. Podle kroků 2-4 ušijeme druhý čtvereček. 
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7. Provlékneme nit tak, aby vycházela z vnitřního W. 

8. Navlékneme 1 P, provlékneme W na vedlejším čtverci. Navlékneme 1 P, 1 W, 1 P, 1 W, 1 

P. Provlékneme W, ze kterého vycházel nit, z druhé strany. Provlékneme ještě 1 P, 1 W, 1 P, 

1 W. 

 
9. Podle kroků 2-9 ušijeme celou délku náramku. Po ušití poslední řady čtverečků vynecháme 

krok 9. 

10. Navlékneme 1 P, provlékneme 1 W na vedlejším čtverečku. Navlékneme 1 P, druhou 

polovinu magnetického zapínání, 1 P. Provlékneme 1 W.  

11. Obšijeme celý náramek po obvodu. Mezi dva W v rozích čtverečků navlékáme 1 P. 

Zapošijeme nitě. 
 

 

 

 

 


